

# 我们自己的故事



这是一个拾荒者的“太极梦”。

周口人民公园的健身场地中，几位市民在薄雾中伴随着舒缓的音乐悠闲地打着太极。

场地之外，一个头顶破帽子、手戴破手套、身穿破衣服、脚穿破鞋子的“圈外人”跟随着他们也在悠闲地打着太极。

别人打拳，他也打拳；别人耍剑，他则耍棍。

沉浸着、陶醉着……

他虽是一个拾荒者，但他也有自己的“太极梦”。

晚报记者 郭坤 摄影报道



## 2014年周口首届相亲文化节

咱们  
爱我 结婚吧

东部三省超模邀请赛/名家大型演艺/美女抛绣球/  
大型花车巡游/相亲互动/空调、冰箱、电动车等免费抽

报名正在火热进行中.....

主办: 周口市总工会 团市委 市妇联 市民政局 周口报业传媒集团

承办: 周口中奥文化体育发展有限公司

报名方式:

1. 您可以通过自己所在的单位，由单位组织统一收集人员报名表，加盖公章后交至相亲大会报名处。
2. 您可以直接到周口报业传媒集团二楼相亲大会办公室，进行报名。
3. 您可以通过网络报名。打开中华相爱网www.xiangqinw.cn，找到相亲专题页面报名或下载报名表，填写后发送至1472255100@qq.com, 1413501834@qq.com您还可以加QQ: 1472255100/1413501834群进行交流。

报名热线: 0394-8599588 免费报名相亲

## 雾“锁”高速 三车追尾

多辆车发生不同程度的剐蹭 两人轻伤 一人重伤

□晚报记者 朱海龙 实习生 柳祥宝

本报讯 1月18日上午，大广高速周口段发生三车连环追尾事故，多辆过路车发生不同程度的剐蹭，事故造成两人轻伤，一人重伤。当天，事发路段大雾弥漫，能见度极低。

当日15时许，记者来到大广高速周口东站口南约8公里处的事发现场。事故发生在东半幅，附近聚集了很多等待通行的车辆，交警、路政等相关人员正疏导交通。一辆车头被撞坏的红色货车正被拖离现场，几辆受损的事故车停放在路边。司机王先生介绍，他是河北保定人，当天从深圳返回保定途经周口。大约9时许，他行至大广高速周口段时发现大雾弥漫，能见度很低。在周口东站南约8公里处，他看到两辆车

撞在一起，“应该是其中一辆车突然变道想超车造成的。”此时，未及刹车的王先生撞上了前面一辆黑色轿车，而后面一辆车又撞在了他的车上。

当天上午，记者看到了三辆连环追尾的轿车。其中两辆悬挂广东省牌照，一辆悬挂山东省牌照。3辆车被从现场拖离至路边，车头及车尾部分均有碰撞痕迹，不同程度受损。

据项城市路政大队有关人员介绍，当日9时10分他们接到报警电话，随即赶赴现场，组织救援及疏导交通。经核实，事故中共有3辆车连环追尾，另有7辆车发生不同程度的剐蹭。事故造成两人轻伤，一人重伤，致使大广高速K2088+400m(东半幅)处南北道路阻塞。

线索提供 吴先生

## 谁让亲人变成最熟悉的陌生人?

近日，网络上《让爱回家》微电影疯狂传播，男主人公在父亲关怀下长大，父亲却不幸得了老年痴呆症，苦苦守候在儿子小学门口等待接儿子回家。该微电影引起很大反响，网络三天点击量过220万次，无数人边看边抹泪。很多观众都表示，虽然没有火爆的大场面，也看不到炫丽的特技，但是心灵却得到了极大的震撼，深切感受到了父母的关爱！

老年痴呆症，一个令人闻之惊然的疾病。它的可怕之处，在于它能将最熟悉的亲人变成陌生人；它的可怕之处，在于它目前无法根治！老年痴呆症，预防重于治疗！

预防老年痴呆必须从年轻时做起，从预防高血压、高血脂、脑动脉硬化入手。建立良好的生活方

式和饮食习惯，加强锻炼，不嗜烟酒、调节饮食防止过度肥胖，培养开朗的性格；老年人尤其要不断学习，加强记忆力训练，积极参加社会活动，保持乐观情绪。

老年痴呆之所以难治，是因为一般药物很难通过血脑屏障。白云山复方丹参片用能够行气走窜的芳香药冰片提高了血脑屏障的通过率，使丹参、三七等药物高效入脑，极大地缓解了老年痴呆症的发病速度。

关爱父母，让爱回家！别让您最亲的人变成最熟悉的陌生人，白云山复方丹参片是您防治老年痴呆症的最佳选择。

(电话 8008302398/4008602398)转载河南商报

